



В Чебоксарах местный житель залез через форточку в квартиру к своей бывшей сожительнице

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, поздно вечером 02 января 2017 года в городе Чебоксары подозреваемый залез через форточку в квартиру, расположенную на первом этаже, к своей бывшей 30-летней сожительнице, однако не застал ее дома. Там он написал ей записку о том, что хочет восстановить отношения, после чего покинул квартиру так же через форточку. Девушка обнаружила записку, вернувшись домой из деревни 04 января 2017 года, после чего сообщила о произошедшем в полицию. Она узнала почерк подозреваемого. Тот, в свою очередь, своей причастности к проникновению в квартиру не отрицал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1092332>